



DEPARTAMENTO DE COMPRAS, CONTRATOS E LICITAÇÕES
PREFEITURA MUNICIPAL DE ÁGUA DOCE
EDITAL DE LICITAÇÃO 30/2014 – PREGÃO PRESENCIAL 23/2014

“ERRATA 001”

Fica alterada a descrição dos itens 01 e 02 do Processo Licitatório 30/2014 – Pregão Presencial 23/2014 conforme descrito abaixo:

Item 01	<p>Onde lê-se: ...cabine fechada com certificação ROPS do fabricante...</p> <p>Leia-se: ...cabine fechada com certificação FOPS do fabricante...</p>
Item 02	<p>Onde lê-se: ...potência mínima de 100 hp's a 2.200 rpm...</p> <p>Leia-se: ...potência mínima de 90 hp's a 2.200 rpm...</p> <p>Onde lê-se: ...força de desagregação da caçamba de no mínimo 6.000kgf, com basculamento de 01 cilindro hidráulico</p> <p>Leia-se: ...força de desagregação da caçamba de no mínimo 5.200kgf, com basculamento de no mínimo 01 cilindro hidráulico...</p>

Publique-se na forma de costume.

Água Doce, 22 de maio de 2014


NOVELLI SGANZERLA
Prefeito Municipal


CRISTIANO SAVARIS DA SILVA
Diretor do Depto. de Compras e Licitações